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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da Sessão
Legislativa da Quarta Legislatura do Primeiro biênio realizada no dia 30 (trinta) de março de
2013, às 09:00 hs, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré - MT,
com a presença dos Vereadores: Jovane Barbosa Alves - Presidente, Domingos Pereira
Salgado - 2o Secretário, e os demais vereadores, Lourismar Alves da Costa, Marcos César
Scherer, Ubirajara Teodoro Frois, Rodrigo Teidzastse Para'uüa estando ausente os seguintes

' vereadores: Raquel Pontes Guimarães - Vice Presidente, Cleide Aparecida Tatto - 1 
o

Secretário e Marcelo Rodrigues de Azeredo, Havendo número legal de Vereadores o Senhor

7, f residente deu - se início a Sessão e após cumprimentar todos os presentes, passou-se para o
'|pequeno Expediente, onde o Seúor Presidente solicitou a compreensão de todos os

fifoereadores, pois o Vereador Domingos Pereira Salgado 2o secretário não estava apto no

fr finomento para secretariar os trabalhos, na qual foi nomeado o Vereador Marcos Cesar

| §cherer, e dando continuidade solicitou ao seúor secretario para fazer a leitura da ata no

IIOOIZOI: da sessão ordinária do dia 18 de março de 2013, após leitura o senhor presidente

Ilolicitou a leitura do oficio n"060/2013 solicitando sessão extraordinária para votação do

lb.ojçto de lei no O)2l2}l3,após leitura passou - se a ORDEM DO DIA, na qual soiicitou a

lleitura do Proieto de Lei no 00212013, e após discussão foi colocado em votação e aprovado

lbo, unani-iaáae. n- seguida passou - r" pu.u a PALAVRA LIVRE, estando inscrito os

I lesuintes vereadores. Marcos Cesar Scherer, Lourismar Alves da Costa e encerrando o

I b""ú". Presidente agradeceu a todos e, informou que a próxima Sessão Ordinária seria

l[ealiraaa no dia 0l ãe Abril, ao que eu, Domingos Pereira Salgado,2o secretario, lavrei a

| [resente Ata, que de acordo com o Regimento Intemo, será lida, assinada e aprovada por

m e pelos demais Vereadores presentes'
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